SZENNYViZ FERTOTLENITESE

1 m? szennyvizre 150 g klérmész, vagy 5 liter Natriumhypoklorit 90
sziikséges.

I. Fertotlenités klormésszel

Torzsoldat készitése:

A sziikséges mennyiségl klérmeszet tizszeres mennyiségl vizben kell
feloldani, a kapott torzsoldatot a szennyvizhez dntjiik.

Behatasi ido: 2 ora

Egy szennyvizgy(iijtd atlagosan 10 m* —es

II. Fertotlenités Natriumhypoklorit 90 —el

A sziikséges mennyiséget higitas nélkil keverjik a szennyvizhez.

I. Szennyviztisztito teleprol elfolyo tisztitott szennyviz
fertotlenitése:

Eléviz befogadas esetén maximum 10 mg / liter szabadklér.

II. Tragyalé fertotlenitése:
1 m’ tragyaléhez 2 kg klérmészpor, vagy égetett mészport adunk.

Behatasi ido: 2 ora
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